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３．ヤングケアラーについて 

 

問22 ヤングケアラーの認知度 

 

問22 あなたは、ヤングケアラーについてご存じですか？（○は１つ） 

※ヤングケアラーとは、本来大人が担うと想定されている家事や家族の世話などを日常

的に行っている18歳未満の子どものことをいう。 

1. 名称も内容も知っている 

2. 名称は知っているが、内容は知らない 

3. 名称も内容も知らない 
 

 

ヤングケアラーの認知度について、「名称も内容も知っている」と回答された方の割合が61.6％

と最も多く、次いで「名称も内容も知らない」（25.2％）、「名称は知っているが、内容は知らな

い」（12.0％）となっている。 

男女別でみると、「女性」で「名称も内容も知っている」と回答された方の割合が71.6％と、

「男性」より23.7ポイント高くなっている。 

年代別でみると、「18～19歳」で「名称も内容も知っている」と回答された方の割合が75.0％と

最も多く、次いで「50～59歳」（71.6％）、「60～69歳」（69.5％）となっている。 

 

＜全体＞ 

 

＜男女別＞ 

 

  

61.6% 12.0% 25.2%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名称も内容も知っている 名称は知っているが、内容は知らない

名称も内容も知らない 不明不明

全体

（n=950）

47.9%

71.6%

18.4%

7.4%

31.6%

20.5%

2.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=380)

女性(n=552)
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＜年代別＞ 

 

 

 

 

  

75.0%

52.9%

59.8%

66.4%

71.6%

69.5%

56.7%

41.2%

10.3%

11.3%

9.6%

8.5%

11.5%

14.7%

18.8%

25.0%

35.3%

27.8%

22.6%

19.9%

17.8%

26.7%

37.6%

1.5%

1.0%

1.4%

1.1%

1.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19 歳

(n=12)

20～29 歳

(n=68)

30～39 歳

(n=97)

40～49 歳

(n=146)

50～59 歳

(n=141)

60～69 歳

(n=174)

70～79 歳

(n=217)

80歳以上

(n=85)

名称も内容も知っている 名称は知っているが、内容は知らない 

名称も内容も知らない 不明 
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問23 ヤングケアラ―が児童虐待に該当すると思うか 

 

問23 あなたは、ヤングケアラ―が児童虐待に該当すると思いますか？（○は１つ） 

1. 該当すると思う 

2. 該当すると思わない 

3. わからない 
 

 

ヤングケアラーが児童虐待に該当すると思うかについて、「わからない」と回答された方の

割合が44.1％と最も多く、次いで「該当すると思わない」（30.0％）、「該当すると思う」

（24.2％）となっている。 

男女別で大きな差はみられない。 

年代別でみると、「30～39歳」で「該当すると思う」と回答された方の割合が32.0％と最も多

く、次いで「40～49歳」（30.8％）、「60～69歳」（26.4％）となっている。 

 

＜全体＞ 

 

＜男女別＞ 

 

  

24.2% 30.0% 44.1%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当すると思う 該当すると思わない わからない 不明不明

全体

（n=950）

22.6%

24.8%

30.8%

29.7%

43.9%

44.6%

2.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=380)

女性(n=552)
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＜年代別＞ 

 

 

 

  

16.7%

19.1%

32.0%

30.8%

26.2%

26.4%

19.8%

11.8%

50.0%

36.8%

23.7%

31.5%

33.3%

27.6%

29.5%

25.9%

33.3%

42.6%

44.3%

36.3%

39.7%

43.7%

48.8%

57.6%

1.5%

1.4%

0.7%

2.3%

1.8%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19 歳

(n=12)

20～29 歳

(n=68)

30～39 歳

(n=97)

40～49 歳

(n=146)

50～59 歳

(n=141)

60～69 歳

(n=174)

70～79 歳

(n=217)

80歳以上

(n=85)

該当すると思う 該当すると思わない わからない 不明 
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問24 自身がヤングケアラ―に該当したか 

 

問24 今思えば、あなたはヤングケアラーだったと思いますか？（○は１つ） 

1. ヤングケアラーだったと思う 

2. ヤングケアラーだったと思わない 

3. わからない 
 

 

自分がヤングケアラーだったと思うかについて、「ヤングケアラーだったと思わない」と回答さ

れた方の割合が75.9％と最も多く、次いで「わからない」（18.8％）、「ヤングケアラーだったと

思う」（3.2％）となっている。 

男女別でみると、「ヤングケアラ―だったと思わない」と回答された割合は、「女性」の方がや

や高くなっている。 

年代別でみると、「40～49歳」で「ヤングケアラーだったと思う」と回答された方の割合が6.2％

と最も多く、次いで「30～39歳」（5.2％）、「70～79歳」（3.7％）となっている。 

 

＜全体＞ 

 

＜男女別＞ 

 

  

3.2%

75.9% 18.8%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ヤングケアラーだったと思う ヤングケアラーだったと思わない わからない 不明不明

全体

（n=950）

2.6%

3.6%

71.6%

79.2%

22.9%

15.8%

2.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=380)

女性(n=552)
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＜年代別＞ 

 

 

 

  

1.5%

5.2%

6.2%

2.1%

2.3%

3.7%

91.7%

77.9%

81.4%

80.1%

83.7%

76.4%

71.4%

52.9%

8.3%

19.1%

13.4%

12.3%

14.2%

18.4%

21.2%

42.4%

1.5%

1.4%

2.9%

3.7%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19 歳

(n=12)

20～29 歳

(n=68)

30～39 歳

(n=97)

40～49 歳

(n=146)

50～59 歳

(n=141)

60～69 歳

(n=174)

70～79 歳

(n=217)

80歳以上

(n=85)

ヤングケアラーだったと思う ヤングケアラーだったと思わない わからない 不明 




